



Szeretet



2018. dec. 31 –

2019. jan. 6.

Jézus Krisztus nem vár tőlünk csodákat...

Ő tesz velünk csodát, hogy képesek legyünk a monotonitás és a mulandóság szűrkeségébe fényt vinni. Az Ő fényét. Ha úgy érzed, kifogyott a szufla belőled, akkor jó hírt hoztunk: a Világ Megváltója különleges kiégés elleni tréningre hív, hogy ne kiégjél, hanem lángra lobbanj, s ezt a lángot ne oltsa ki semmi és senki.

De mit is jelent „kiégni”? Eleinte mindnyájan lelkesek vagyunk, nagy erőbedobással dolgozunk a céljainkért. Ez elsülhet jól is: ha sikereket érünk el, ha a helyünkön vagyunk, akkor a munkánkat megszeretjük, hasznosnak érezzük a tevékenységünket, Hurrá! Csakhogy előfordulhat az is, hogy kudarcot vallunk: nagy lelkesedésünket hideg vízzel önti nyakon a valóság, és hirtelen szorongani kezdünk. Vajon érünk mi bármit is? Védekező állásba húzódunk,

mogorvákka válunk, és egyre több hibát ejtünk. Belekerülünk egy ördögi körbe, melynek többnyire kiégés, azaz fizikai, lelki, szellemi megbetegedés lesz a vége. Mindezt miért? Mert nem kapcsolódunk rá az „isteni körre”.

Amikor csakis az emberi, mulandó mércék szerint tudjuk magunkat és másokat is értékelni, akkor bizony könnyű elfeledkezni arról, hogy Isten mércéje nagyon másként működik. A Teremtőnk nem kudarcokban és keresztekben, hanem felállásokban és feltámadásban ítéli meg a

világot. Mindennapi nyugjeink nevetséges semmiségeknek tűnnek talán az örökkévalóság felől, de Isten nem nevet ki, nem gyint rá a gondjainkra mégsem. Ő az, aki a meg-hasadt nádat nem töri el. Miért is tenné ezt velünk?! Azért jött, hogy a kisbetűs életünket NAGYBETŰS ÉLETTÉ emelje. Hogy amikor elfáradunk, kedvetlenek leszünk, elcsüggedünk, vagy csak bele-szürkülünk a mókuskerékbe, eszünkbe juttassa: akik Benne bíznak, nem fáradnak el.

Hogy mi a dolgunk? Bekapcsolódni az isteni körbe, és lekapcsolódni az ördögi köreinkről. Hogy melyek is azok a bizonyos ördögi körök? Azok az elakadások, melyek önsajnálathoz, önutálathoz, önpusztításhoz vezetnek.

Mielőtt nekifognál az újfajta mindennapoknak, kérlek, gondold át, mely →



Craig Whitehead, Unsplash

területeken kéred különösen Isten kegyelmét a változáshoz! Ha ez megvan, szentmisével ünnepeld meg a Nagy Elhatározást: mostantól a mindennapjaidba beengeded azt a PLUSZt, melyet a Világ Teremtője ajándékoz neked!

Egy napban huszonnégyszáz óra van. Minden órát megtanulhatod Isten örömeiben eltölteni, hogy a szürke hétköznapokat hírből se ismerd.

Kell ennél jobb indítás és biztatás az új esztendőre? Ráadásul Vukovári Panna Hétköznap plusz című könyvecskéjében nemcsak „szavakat” találsz, hanem feladatokat, kihívásokat minden napra egy hónapon át, hogy el tud kezdeni ezt az újfajta PLUSZ életet!

Elalvás előtt

Gyakran elfelejtesz este imádkozni. Agyondolgoztad magad: lefekszel, elalszol egyetlen komoly gondolat nélkül.

Nem vagy traktor, amely lezakatolta a napi normát, és most mehet a fészera alá. Minden este életed utolsó estéjére emlékeztet. Méltóan zárd le tehát a napot, és úgy hozd rendbe magad, hogy akár máris kezdhesd a napi költözést.

Mondj köszönetet a jóért, amit a nap folyamán tettél, mert újra volt időd marandó értéket gyűjteni a csűrödbe.

Kérj bocsánatot, mert nincs nap hiba nélkül. És ha mégannyi bűn terhelne is reggeltől estig, most a legbűnösebb napot is nyugodtan zárhatod le – bánatod révén. A bánat eke: a gazos földet megforgatja és termékennyé teszi.

Johannes Rosche: Élünk Isten tenyerén! című kötetből idéztünk. „Gyorssegély” lelki ügyeinkben! (kemény táblás, 192 old., 1680 Ft)

Újév

Egyedül a királyok királyának érdemes szolgálni igazán. Csak Neki! Anélkül, hogy ez bántaná, vagy feszélyezné, vagy úgynevezett szent önfeledésre vagy ügyetlenségre vinné az embert. Azzal az orientációval, amelyet az északi sarkcsillag ad, amely nem változik, hanem mindig egy helyen marad.

Óriási nagy kegyelem, ha az ember annyira vitte, hogy ez, mint egy vasgöngyölök megy át lelki világába, mint egy sarkengely az egész életén.

Ezzel leszel te nagy, mással nem lehetsz. Ha ezt kifejtöd, ez végre is minden. Benned, rajtad lesz az Isten győzelmének.

Prohászka Ottokár: Legyetek világító emberek! * Rövid elmélkedések minden vasárnapra és jeles napra (kemény kötésben, végig színes fotókkal, 100 old., 1800 Ft)



Isten nem aludt el,

nem kell Őt felébresztenünk! Él és szeret bennünket. Szeretne nevelni, formálni s alakítani. Bízunk Benne. Sokszor megtapasztaltam, hogy mit jelent az isteni gondviselés. Isten sokszor lehajolt hozzánk, s megfogott bennünket, hogy vezessen. Nagyon-nagyon fontos, hogy ne féljünk.

Merjünk hinni és szeretni! Böjte Csaba bölcsességei és buzdításai (144 old., 1680 Ft)

Isten és világa után vágyunk szüntelen

Egyedül jöttünk a világra, és egyedül távozzunk. És a két nagy egyedüllet között hányszor és hányszor kell egyedül maradnunk – egyszerűen azért, mert vannak megfelezzhetetlen percek és órák! Amikor *egyedül kell maradnunk!*

A magányosság másik alapérzése: – Valahová vágyom!... Egy kicsit a honvágy rokona ez az érzés. Felülni a vonatra és menni, menni... De hová? Haza! De hol van ez a „haza”?!

Egy amerikai magyar fél életen át vágyott haza, az Óhazába. Vágyott látni faluja határát. A régi kis fehér templomot, a páston csipegető kis libákat. Házuk előtt a bodzafát, ahol Julisnak egyszer keszkenőt adott. (Julis mégis máshoz ment feleségül.) Otthagytta hát kis farmját, mögötte a hidegvízű tóval, és hazajött.

A bodzafát kivágták. A páston vágóhíd épült. És minden, de minden olyan kicsi, olyan „más” lett. Hónapokig akart maradni, de néhány nap múlva visszautazott. És míg utazott, vonaton, hajón, maga előtt látta kis farmját Amerikában: a fákat, a fehérre festett alacsony kerítést, és egyre szebbnek látta mindezt! Ám amikor egy hajnalon megérkezett, már az sem volt olyan, mint képzeletében élt! Kibotorkált a tóhoz... – Másnap csak egy kalap meg egy táska jelezte a tóparton, hogy „hazatért” az, aki sem az ó-, sem az újhazában nem látta „haza”...

De talán jobb, ha abbahagyjuk a magányos lelkek lepke-táncának leírását, ahogy fényt keresve összetörik magukat bezárt életük üvegén.

Talán csak annyit még, hogy az ornitológusok, madárkutató tudósok megfigyelték, hogy Afrika madarai Dél-Amerikába szálltukkor az óceán egyik szakasza fölött órákig köröznek, csivogva: valamit keresnek. Többen azt állítják közülük: egy elsüllyedt óhazát, Atlantisz szirtjeit keresik, ahol tízezer évvel ezelőtt madárőseik félúton megpihentek.

Ha nyugtalan a szívünk, s riadtan köröz az életünk, valami után vágyunk, de magunk sem tudjuk, hogy mi után; tudjuk meg, hogy a lelkünk legmélyebb rétegeibe süllyedt „óhaza” után: *Isten és világa után vágyunk szüntelen.*

Csak magunk sem tudjuk már. Pedig úgy vagyunk teremtve, hogy két világ vándorra legyünk: az anyagi és szellemi világé. Isten és az Ő világáé is. S míg Őt és az Ő világát ebben az életben meg nem találjuk: nyugtalan és magányos a szívünk. Sivata-gézés vagy „honvágy” gyötör. Csak nem tudjuk sokszor, ki után és hová vágyunk. Csak magát a gyötörő, kínos hiányérzést érezzük, és majd beleszakad a szívünk...

Akarsz meggyógyulni ebből a szorongató érzésből? Akkor olvasd el a gyógymódot rá Gyökössy Endre: Akarsz-e meggyógyulni című könyvéből! (120 old. 1600 Ft)



Kezdjük szeretettel!

Egy másik embernek azt mondani: „Szeretlek”, kockázatos vállalkozás, de ennek megfelelően a jutalom is fantasztikusan nagy lehet. *Andrew Matthews*

A nyelv, amelyet mindenki megért, a szeretet. *Freinademetz Szent József*

Az ember három kiváltsággal született: a szeretet, a szeretni tudás és a szeretet elfogadása. *Angol közmondás*

Jézus nem azt kérte, hogy megértsük ezt a csodálatos szép világot, hanem hogy szeressünk, szeretetté váljunk ott, ahol a legnagyobb szükség van ránk. *Böjte Csaba testvér*

A szeretet az egyetlen ésszerű és kielégítő válasz az emberi lét kérdésére. *Erich Fromm*

A szeretet nem az élet egyik alkotórésze; a szeretet az élet maga. *Hermann Kutter*

A Szeretet örök című, különlegesen szép, kemény táblás gondolatgyűjteményből (160 old., 1980 Ft)

„A szeretet az élet maga” –
azt kívánjuk kedves Olvasóinknak,
hogy minden napjuk legyen
a szeretet ideje az előttünk álló
új esztendőben!

Áldott, boldog és öröms életet
kívánunk szeretettel:

A Szent Gellért Kiadó és Nyomda
munkatársai



Eduardo Olszewski, Unsplash

Szent Gellért Könyvesbolt

1053 Budapest, Kossuth L. u. 1.

Telefon: (06/1) 266 61 61

e-mail: a@sztgellertkiado.hu

webáruház: www.sztgellertkiado.hu

E héten szerdától péntekig 10–18 óráig,

szombaton 10-14-ig

várjuk kedves Olvasóinkat!

😊 Vicc piros Miniben 😊

Az egyik női kolostor szokatlan adományt kap: egy szép Mini Morrisset. Az apácák úgy döntenek, nem adják el, hanem megtartják, jó szolgálatot tesz majd a heti bevásárlásoknál. Remekül működik is minden, ám egy nap minden parkolóhely foglalt az áruház környékén.

– Semmi baj – mondja az autót vezető nővér a társának. – Te menj be vásárolni, én pedig addig körözök a háztömb körül.

Így is tesznek; a nővér gyorsan bevásárol, majd elkezd várni az áruház előtt a kocsit. Negyedóra várakozás után megszólít egy régebben ott ácsorgó idős urat:

– Kérem szépen, nem látott erre felé egy apácát, piros Miniben?

Az öregúr összehúzza a szemöldökét:

– Nem, de amilyen időket élünk, én már azon se csodálkoznék, ha orrpiercingje is lenne!

Nagy Alexandra: Baráti mosolyok című viccgűjteményéből (192 old., 1580 Ft)

120 napra máris van
különleges küldetésed!

Már amennyiben élsz a lehetőséggel,
és megveszed *Vukovári Panna* három
PLUSZ könyvét: a hétköznapokra
szólót, a nagybőjtöt és a húsvétit,
az öröm napjaira szólót!

Kettőt fizetsz, hármát kapsz, vagyis
1740 Ft helyett 1160 Ft az egész!